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70 éves a forint vándorkiállítás és szakmai konferencia az MNB és a Miskolci Egyetem együttműködésében 

Budapest, 2016. október 17. – A 70 éves a forint vándorkiállítás első vidéki állomása nyílt meg „A florenustól a 

bémallerig” címmel rendezett szakmai emlékkonferencia kíséretében október 17-én, a Miskolci Egyetemen. A 

november 27-ig megtekinthető tárlaton a magyar pénzek története mellett a papír-pénzek gyártási technoló-

giájával és a bányapénzekkel is megismerkedhetnek a látogatók. 

A 70 éves a forint vándorkiállítás első vidéki állomása nyílt meg szakmai emlékkonferencia kíséretében október 

17-én, a Miskolci Egyetemen. A jubileumi Forint Emlékév alkalmából megrendezésre kerülő tárlatot ünnepélyes 

keretek között dr. Gerhardt Ferenc, az MNB alelnöke nyitotta meg. A megnyitót követő, „A florenustól a 

bémallerig” címmel rendezett szakmai emlékkonferencián két szekcióban (pénztörténeti és technológiatörténe-

ti) összesen kilenc előadás keretében ismerkedhetett meg a hallgatóság a magyar pénz történetével, a forint 

eddigi 70 éve alatt tapasztalható áralakulással, valamint a hazai pénz- és érmegyártás történetével, technológiá-

jával. 

A 70 éves a forint kiállítás 2016. augusztus 1-jén nyílt meg a nagyközönség számára a Budapesti Corvinus 

Egyetemen. A nagy sikerre való tekintettel a tárlatot 2017. júniusig öt vidéki városban is bemutatják, a vándor-

kiállítás első állomása Miskolc, a Miskolci Egyetem, ahol 2016. október 17-től november 27-ig tekinthető meg a 

kiállítás. A Budapesten rendezett tárlat Miskolcon helyi vonatkozásokkal is bővült, így a látogatók a DIPA 

Diósgyőri Papírgyár Zrt. és a Herman Ottó Múzeum együttműködésének köszönhetően a papírpénzek alapanya-

gainak gyártási technológiájával, fázistermékeivel, valamint bányapénzekkel is megismerkedhetnek. 

A rendezvény az MNB és a Miskolci Egyetem együttműködésének eredményeképpen valósul meg. Az MNB és a 

Miskolci Egyetem szeptemberben írt alá együttműködési megállapodást. A megállapodás keretében és az MNB 

új Kiválósági ösztöndíjával együtt a jegybank több mint 20 millió Ft-tal támogatja az észak-magyarországi 

közgazdászképzést és összesen 39 hallgató része-sülhet ösztöndíjban. Az MNB által kiadott szakkönyvek már a 

2016/2017. tanévben a kötelező, illetve az ajánlott irodalom részét képezik az Egyetem egyes gazdaságtudomá-

nyi kurzusain. Az együttműködés keretében a jövőben számos hasonló tudományos és szakmai rendezvényekre 

kerülhet sor a borsodi megyeszékhelyen. 
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